VOV (es umﬁ Nqﬂemﬁ‘/a 20.6 18

n=2 (2 Wuakl. Von’o.Mem) A = ’ He| >0
-‘fzx <O = Max
ka >0 = Min
3
A -3)(1
2=‘f(.X“X7_,){3> = ex “XZZ + Xz,'X3 —XSZ -(-33(3

Nohrwoh's,z (Keof.@\éu»zxgm . 3rao(€ =0 (wv)'ru'wuv'

T3 - >3
{ (uess) =(3x-3) e T =0 T, - bxe” ().

3
(‘Sx‘z__-;) cXJ 3%

£XQ_ (Xuxz.x;ﬂ = = ZX?. + X'} = QO IE

——

fX (Xuxzn)(s) = X2 ~2X3 43 =0 W
S

Aus I . BXAQ "3 = O S 33(_4?_:3 =9 XAL = /( = Xlr,{ Vx,,c_,{
AMKWJEL . —-2>(2+><3 = 0 & ZXZ = X< ¥
Xq_ _2X3+ &-':O

¥ Wil © X5 —2:2%X, +3=0 &) ~3Xe+3=08-3%:-3
DXe=A
wael ¥ 2-/{-;)(5 -_4))(3:2_

A\ -4\ %
Koumokiolaka Xe = | A | X, = [ 4[|
2 %3 2. /%=

MM werohou ! s
XA'S'BX‘ 7_— 2. Xa -SXA
£X4YA (YA‘X""&‘) = 6)(‘. = T (3,(‘ 3) = f)qxt: 0 fxl’(st O

‘oy"- uw= 0 q‘axzx,,‘ -2 fog_xs"’/l
f!;} = O Vexs X2 =A ‘Fxsx:ﬁ -2



~2 4
T = Ge” A-z(%é?(‘t-”)
Enti ch N
‘ A =2 sl A, SEalk, = ARe” " >0
-2
606 g = -Ae? 20

i, =ce®l = €e® >0 HA>OLH2 <oj Hy >0

i <3> o b Ausonpe gehrabon vorolinn

-6e* O O
) By = o -2 A = ~6e® 12—12 = -6e"3
O A -2 l'Emh.J.muL/t.M = -/ge?
<0
—6e* O
- - A2e?r S0
0 -2
”A = i—éez( = —GCZ 40

f,2Q H, >0 H, <O

Aowd ex. ow olv Sklle ("”{

,,) e Aokedyy Mossmunn
Z



Cxdremwerte  puid  Nekeudseolinguagon
Fic dua Varralblew %b(/(‘b\« Ar0 oha ?—(A/Jo\.')&/ﬁ'm &MXQA;W
U <F0MM N o %‘O/{Mmg,uz\ HQV

A
[ /ﬂgy‘ um wu-er oles Uefoeu'ae&iaawv
2
A
)
\
L - l
. i ~
%uo.oh w ok X’L‘I“S(’Wf.
sl ol obu,wé(
S(m@ =0

E's werd awmn glao Haviwuwme vow olew Fruckbiowsaredon bereoluned | ohie 2euu

Counlerefeo ?&bp{d:
v Euw Punhd IOG(AJ'C%S’!'OJA wn o M&%@MW%&W
e Xege2 =0, duc Abslond oleo Puwhhes Wou U/V'J/om/y se A
; Tm?\ : Welehan 88 olic Blewd —  umdd welddes oly (7"5@'("'*"?({"“4
Q
|

Mhstouo mow oM 2_ Aokye
24 d

o = T x>+
W‘w . o= f(xl\j,z)——' [x>+y* J

NM‘Q@MRW_- NA @ >(+3+2‘-=O
N2 )("‘+:{"'-«-2_2 =

+PERF4p 3

Zfd,éuu,‘ﬂn(m amd  2wes NW!&MW

2_ L(;SW&O(l/b we%,q



A) Losumg sk Vortablen schetbtion (2 unabb. Vanahbu uudl
J ) Mzbm@eouhm)

2 = Q(ytj) Tl fmdtin
S CY(&]) =0 “M@ed&am

T)P: z = chx‘:]) = '—X'Z"' :12-_32 + 4 :D '242-

MMMMWJ S(Y(J) =2 -2% —j =0 @)3 = -2x+2
¥

X W ‘f(y‘j) D -x” ——%(—-?_x+2,>z+‘—( =2

& 2= —xz-%(%ﬁ-@xw)ﬂf
= =X —2x*+Y4x-2+C¢

2= —3X+4x+2

]

Cuird

2' = -6x4+4 =0 = x-=
a% = _ ¢
* 3:—2'§+Z =-§43€ =\.—§‘

(35769

)

Fos Exhvwved her, -
wad
‘_c(.\ldd) =

/Hax loes

\/an'a,lofmsukeﬁlwf/@n lbekoumd Owo olom WS

%F . ®0W{_ﬁml« : XM féﬂ "“a”f*’“”’ r
‘Kff’(awx OU wintwue? woolen !

Nuw = weks alo 2we umoklagpe Varialston widf



rls odn e Mexﬁmﬁaeow)&/wg

Laamma&ﬂ 1 MYL&CW{Q
Laﬁm“ﬁ’e ( /336 —1843)

E'('ush'eg_ : 2= i(){ﬁ) NR 80«\7):0
Da Exbewwes® oy FAd 2 unkr ol VR gyl =06 Luigom o Ao
SleMom | qun olomen ol Fhe. | _ (X‘j ; ?\) £ J(”O([j> ; ?\j(x(d)

M Rusfbt ol Lagruce Fuulfiglibatsr



